Evaluatie Burendag 2017

Met de werkgroep Burendag en de Wijkraad KCK hebben we de afgelopen Burendag 2017 geëvalueerd en we kunnen allen terugkijken op een zeer geslaagde dag.
Het weer droeg hier in grote mate aan bij, het was een prachtige dag!
+300 bezoekers hebben de middag bezocht en er was voor elke leeftijd iets leuks te beleven wat zeker voor verschillende gezellige contacten tussen buurtbewoners heeft gezorgd.
Tussen de kraampjes met lekkers en informatie, een open podium, het springkussen en het lasergame-terrein werd gezellig gepraat, gespeeld, gezongen en gedanst.
Ook van de ritjes met de paardenkar, het haren vlechten en nagels-lakken werd veelvuldig gebruik gemaakt. Kortom een mooi geheel.
Heel prettig was ook de samenwerking met de beide scholen, bs de Kienehoef en bs de Springplank,
Beide scholen hadden voor de nodige versiering gezorgd en de Kienhoef heeft het geheel dit jaar gefaciliteerd met gebruik van stroom en de ruimte rondom de school.

Dit alles is mogelijk gemaakt door financiële steun van het Oranjefonds, support/sponsoring van de Jumbo en een bijdrage vanuit het leefbaarheidsbudget van de gemeente.
Heel veel ondersteuning hebben we gehad van de vrijwilligers van de Backstagegroep van het jongerenwerk van Welzijn de Meierij en de vrijwilligers vanuit de wijkraad.

Hier hebben we nog een aandachtpunt voor het volgende jaar.
Deze activiteit, die voor verbinding zorgt in de wijk is opgezet voor en door de buurt. Graag willen we een oproep doen aan de wijkbewoners om in de voorbereiding en/of opbouw van het buurtfeest een bijdrage te leveren. Mogelijk meedenken en organiseren vooraf of ondersteuning op de dag zelf door het aanbieden een activiteit of medewerking bij de opbouw en opruimen van het terrein.
[bookmark: _GoBack]Zo wordt het echt iets van en voor de buurt.
Heeft u zin, ideeën, mogelijkheden en/ of tijd om bij te dragen aan dit mooie initiatief meldt u aan via kienehoefburendag@outlook.com en volgende jaar kan er weer een mooi buurtfeest staan voor en door de wijk, waarbij vooral de ontmoeting van belang is. Tenslotte worden buurten leuker, socialer en veiliger als buren elkaar ontmoeten en zich samen inzetten voor hun buurt.
